

# Αυστραλός διεσώθη στην «παράνοια» του Έβερεστ

**Ε**νας Αυστραλός ορειβάτης αναρρώνει σε νοσοκομείο του Νεπάλ, αφού εντοπίστηκε αναίσθητος στο όρος Έβερεστ από την πλευρά του Θιβέτ. Τα κινεζικά μέσα ενημέρωσης ανέφεραν ότι Θιβητιανοί διασώστες βρήκαν έναν Αυστραλό ορειβάτη στις βόρειες πλαγιές του Έβερεστ την Τετάρτη, σε υψόμετρο 7.500 μέτρων. Στη νεπαλέζικη ή νότια πλευρά του βουνού, το Camp Everest 3 βρίσκεται σε 7.200 μ. υψόμετρο, ενώ το Camp 4, που ονομάζεται επίσης South Col,

βρίσκεται στα 7.950 μ. Όπως αναφέρθηκε, ο Αυστραλός ορειβάτης βρίσκεται σε κρίσιμη αλλά σταθερή κατάσταση. Σε δήλωση που δόθηκε στο ABC, το υπουργείο Εξωτερικών και Εμπορίου της Αυστραλίας δήλωσε ότι «το προξενείο συνδράμει με όλα τα μέσα Αυστραλό άνδρα...». Ο αριθμός των ορειβατών που έχουν πεθάνει ή εξαφανιστεί στο Έβερεστ από την αρχή της σεζόν δυστυχώς έχει φτάσει σε αριθμούς ρεκόρ, με τους διάφορους ορειβάτες να ανεβάζουν

φωτογραφίες από το βουνό που φανερώνουν μια απίστευτη ανθρώπινη κυκλοφοριακή συμφόρηση στη νότια πλευρά του βουνού. Ο Καναδός σκινοθέτης ντοκιμαντέρ Elia Saikaly δημοσίευσε στο Instagram την περασμένη εβδομάδα μια φωτογραφία από την κορυφή του Everest περιγράφοντας την πορεία του εκεί ως «εντελώς παρανοϊκή». «Δεν μπορώ να πιστέψω αυτό που είδα εκεί: θάνατος, ανθρωποφαγία, χάος, ουρές. Ανθρώπινα πτώματα στη διαδρομή και μέσα σε σκηνές στο Camp 4. Άνθρωποι που προσπάθησα να τους γυρίσω πίσω και που κατέληξαν να πεθάνουν. Άνθρωποι να γλιστρούν στις πλαγιές. Να περνούν πάνω από πτώματα» έγραψε στην ανάρτησή του.

Ο Αμερικανός ορειβάτης Jake Norton, μέλος της ομάδας αναζήτησης που βρήκε το πτώμα του George Mallory στο Έβερεστ το 1999 και έχει ξαναπάει στο βουνό πολλές φορές, δήλωσε ότι εκπλήσσεται που δεν υπάρχουν και ακόμα περισσότεροι θάνατοι στην πλευρά του Έβερεστ που είναι στο Νεπάλ. «Το Έβερεστ έχει γίνει τρέν για ένα απίστευτο παιχνίδι χρημάτων, βγαίνουν τόσα χρήματα εδώ για μεμονωμένους ανθρώπους και για κυβερνήσεις. Κανείς δεν θέλει πραγματικά να αστυνομεύσει το βουνό και να επιβάλει την ανάγκη να υπάρχουν εδώ επιχειρήσεις που θα προσλαμβάνουν τους σωστούς ανθρώπους, και θα κάνουν τα πράγματα με τον σωστό τρόπο».



# Ο φόνος στη Μελβούρνη στρέφει τον φακό στην ασφάλεια των γυναικών

Η ασφάλεια των γυναικών θα αποτελέσει κορυφαία προτεραιότητα για την ομοσπονδιακή κυβέρνηση μετά τη δολοφονία μιας γυναίκας από τη Μελβούρνη, της Courtney Herron.

Η υπόσχεση αυτή δόθηκε από τη νέα υπουργό για Ζητήματα Γυναικών Marise Payne -η οποία είναι επίσης υπουργός Εξωτερικών- μετά τον διορισμό της την Κυριακή από τον πρωθυπουργό Scott Morrison. «Θυμηθήκαμε πολύ τραγικά τις τελευταίες μέρες, και πάλι στη Μελβούρνη, με τη φρικτή δολοφονία της Courtney Herron, ότι η ασφάλεια των γυναικών είναι κάτι που πρέπει να μας απασχολεί όλους» είπε στο ραδιόφωνο του ABC τη Δευτέρα.

Ο Henry Richard Hammond, 27 ετών άστεγος, παρουσιάστηκε στο Δικαστήριο της Μελβούρνης τη Δευτέρα, κατηγορούμενος για τη δολοφονία της Courtney Herron, η οποία βρέθηκε νεκρή το πρωί του Σαββάτου. Καθώς ο Hammond προσήλθε στο δικαστήριο με ηρωμένο πρόσωπο και μαυρισμένο μάτι, ένας δικηγόρος περιέγραψε πολλά από τα θέματα ψυχικής υγείας του, πριν αναβληθεί η υπόθεση για τις 16 Σεπτεμβρίου.

Το κακοποιημένο σώμα της άτυχης Herron βρέθηκε από περαστικούς στο Royal Park, στο προάστιο Parkville της Μελβούρνης. Σύμφωνα με την αστυνομία, η 25χρονη είχε υποστεί ακραίες βίαιες πράξεις. «Ήταν μια ιδιαίτερα, ιδιαίτερα φρικτή επίθεση» δήλωσε ο επιθεωρητής ανθρωποκτονιών Andrew Stamer.

Η Herron ήταν άστεγη για αρκετό καιρό και είχε προβλήματα ναρκωτικών και ψυχικής υγείας. Ενώ είχε σποραδική μόνο επαφή με την οικογένειά της, υπήρχαν πολλοί άνθρωποι που τη γνώριζαν και την αγαπούσαν. Η δολοφονία της νεαρής γυναίκας προκάλεσε σοκ στην κοινότητα της Μελβούρνης. Κατά τη διάρκεια του Σαββατοκύριακου φίλοι και άλλοι κατέθεσαν λουλούδια στο σημείο όπου βρέθηκε το σώμα της.

Πέρυσι, στις 12 Ιουνίου είχε βρεθεί στο Princes Park, βιασμένη και δολοφονημένη, η κωμικός Eurgydice Dixon. Η Aïia Maasarwe επίσης δολοφονήθηκε στις 15 Ιανουαρίου, κοντά στο πανεπιστήμιο La Trobe. Τον Απρίλιο βρέθηκε το πτώμα της Natalina Angok στην Chinatown. Διαφορετικοί άνδρες έχουν κατηγορηθεί για τον καθέναν από τους παραπάνω φόνους.

Η Courtney Herron εθεάθη επιβεβαιωμένα τελευταία φορά στις 14 Μαΐου στο St Albans, όταν ήρθε σε επαφή με την αστυνομία.

## ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πωλείται επιχείρηση χονδρικής πώλησης τροφίμων  
(Small goods and Cheeses)  
με δύο Βαν-ψυγεία και ένα Cool Room (4x2)  
Για πληροφορίες επικοινωνήστε  
με τον John στο τηλ. 0417 277 174



**Ο Σύλλογος Αθηναίων NNO Inc**  
διοργανώνει  
**Σεμινάριο για την Επανένωση**  
**των Γλυπτών του Παρθενώνα**



**Τόπος:** St. George Bank Auditorium  
Montgomery Street, Kogarah  
**Ημερομηνία:** Τρίτη 4<sup>η</sup> Ιουνίου 2019 Από 6:00 μ.μ – 8:30 μ.μ.  
**Κόστος:** Δωρεάν για μέλη του Συλλόγου. \$10 για τα μη μέλη.  
Για εισιτήρια τηλεφωνήστε κα **Καίτη Βαλή 0412 143 123**  
**Θα προσφερθούν Καφές, Τσάι και εδέσματα**

Ο κος David Hill είναι Πρόεδρος του Αυστραλιανού Τμήματος του Διεθνούς Οργανισμού για την Επανένωση των Γλυπτών του Παρθενώνα. Σε αυτό το Σεμινάριο θα παρουσιάσει τις διεθνείς προσπάθειες του Οργανισμού να δεσμεύσει την Αγγλία για να επιστρέψει τα Γλυπτά του Παρθενώνα τα οποία εκλάπησαν από τον Λόδο Έλνιν πριν 200 χρόνια.



...πρέπει να καταλάβετε τι σημαίνουν τα Μάρμαρα του Παρθενώνα για μας. Είναι το καμάρι μας. Είναι οι θυσίες μας. Είναι το υπέρτατο σύμβολο ευγένειας. Είναι φόρος τιμής στη δημοκρατική φιλοσοφία. Είναι η φιλοδοξία και το όνομά μας. Είναι η ουσία της ελληνικότητάς μας.

— Melina Mercouri —

AZ QUOTES